
En la dulcería “Mi Caramelo” venden dulces en 
bolsitas de 55 dulces y de 60 dulces. 

¿Qué número representa la 
mayor cantidad de dulces? 

Pinta los casilleros de estos números en la cinta numerada. 

¿Cuál de los dos números es mayor? Completa con los números 55 y 60:

es mayor que
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Don Fabián tiene en su frutería dos canastos.
Uno tiene 31 naranjas y el otro 34.

¿Qué número representa la 
mayor cantidad de naranjas? 

Pinta los casilleros de estos números en la cinta numerada. 

¿Cuál de los dos números es mayor? Completa con los números 31 y 34:

es mayor que
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La señora Nancy tiene en su cocina dos bolsas con 
porotos. Una tiene 73 porotos y la otra tiene 79.

¿Qué número representa la 
menor cantidad de porotos? 

Pinta los casilleros de estos números en la cinta numerada. 

¿Cuál de los dos números es menor? Completa con los números 73 y 79:

es menor que

70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82

Pinta en la cinta numerada los casilleros de los números 48 y 54.

Completa con los números 48 y 54:

es menor que

El casillero del número menor está a la

 
..............................................................

 del casillero

del número mayor en la cinta numerada.
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Pinta en la cinta numerada los casilleros de los números 63 y 67.

Completa con los números 63 y 67:

es menor que

El casillero del número mayor está a la

 
..............................................................

 del casillero

del número menor en la cinta numerada.
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